

西部民族地区县域可持续发展的经济学分析

双击自动滚屏

发布者：信息中心 出版日期：2006-8-25 期数：565 阅读：249次

余石、余喆杨在《中南民族大学学报》（人文社会科学版）2006年第3期撰文，探讨了西部民族地区县域的资源环境、经济、社会3个子系统的物质循环和能量供需机理，资源环境随人口和经济增长演化的特征与规律，首次对其可持续发展进行了经济学分析，并提出了在社会主义市场经济条件下，我国西部民族地区县域可持续发展的宗旨、原则和措施。作者指出，民族地区县域可持续发展的核心问题是保持人与自然环境的协调关系。一方面，在经济发展中，经济增长要提高人类改造自然而获得物质财富的能力，要使自然资源和生态环境得到有效保护；另一方面，要提高人类保护自然增强持续发展的能力，使县域经济发展在资源合理利用，物种有效保护和生态环境良好的基础持续、稳定、协调地发展。作者认为，有人提出以可持续发展为新的经济学基本规范取代“经济人”假设是不现实的。因为“经济人”假设的提出是基于对处在经济系统中的人的观察，反映了人们的基本行为方式和一定的伦理道德规范。传统的“经济人”假设赖以为基础的伦理道德观念主要是把人与自然对立了起来，这才是“经济人”假设中需要修改的部分。

[\[文章推荐\] 独联体的“童奴”](#)

[\[文章推荐\] 前苏联——“性奴”的产地](#)

[\[文章推荐\] 前苏联秘密改革计划](#)

 打印本页 |  关闭窗口

昵称：

此新闻下共有评论 0 条

没有评论。

提交

请注意！

- 遵守中华人民共和国有关法律、法规，尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 民族宗教网拥有管理笔名和留言的一切权利。
- 您在民族宗教网留言板发表的言论，新华网有权在网站内转载或引用。
- 民族宗教网新闻留言板管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 如您对管理有意见请向留言板管理员反映。

京备案号：[京ICP备05058461号](#)

中国民族报社版权所有 未经书面授权 任何人不得复制或建立镜像

COPYRIGHT@2003 中国民族报社信息中心 ALL RIGHTS RESERVED

中国民族报社 EMAIL-zgmzb@sina.com